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NUORISOVALTUUSTON MUISTIO 
Paikka: Nuorisotila, Pirtti 
Aika: maanantai 19.2.2024 klo 16.05-  
 
Jäsenet: 
Mette Moilanen, sihteeri ja 
tiedotusvastaava 
Tommi Keränen, varapuheenjohtaja 
Valtteri Lauhikari 
Ronja Pudas 

Aukusti Puhakka 
Iida Hanhisuanto 
Maaria Mattila (etänä) 
Siiri Ylikoski (etänä) 
 

   
Muut paikallaolijat: 
Outi Nivakoski, hyvinvointipäällikkö 
Ada-Irina Raiskio, nuorisotyöntekijä 
Marja Lantto, kaupunginhallituksen edustaja 
Sirkka Pankinaho, kummivaltuutettu (etänä) 
Antti Tihinen, kummivaltuutettu (etänä 

 
Mirka Väyrynen, kummivaltuutettu (etänä) 
Ari-Pekka Nieminen, kummivaltuutettu 
Tiina Honkanen, kummivaltuutettu (etänä) 
 

   
  

1. Kokouksen aloitus 

Kokous avattiin klo 16.05 Todettiin että kokous on päätäntävaltainen. 

2. Valtuusto vierailu 

Nuorisovaltuuston on tarkoitus käydä esittäytymässä Kaupunginvaltuustolle kevään 

aikana. Outi Nivakoski kertoi tulevan kokouksen olevan 15.4.2024. Tarkoituksena on 

esittäytyä ja kertoa tulevista tapahtumista. Nuorisovaltuusto kertoisi asioita nuorten 

näkökulmista ja antaisi näkemystä valtuutetuille. Nuorisovaltuusto listaa seuraavassa 

kokouksessa asioita, joita aikoo kertoa. Outi Nivakoski esitti idean, että seuraavassa 

Nuorisovaltuuston kokouksessa kävisimme tutustumassa Kurkisaliin.  

 

3. Toiminnan suunnittelu 

Nuorisovaltuuston tavoitteena on järjestää tapahtumaa/tekemistä Pudasjärven 

nuorille. Ada ehdotti, että voisimme käydä koulussa keräämässä ideoita. 

Kummivaltuutetut antoivat ideoita, miten Nuorisovaltuuston kannattaisi toteuttaa 
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tapahtuma nuorille. Tapahtuman tulisi olla helppo järjestää. Tapahtumaa varten 

Nuorisovaltuusto lähettäisi kyselyn, joka tehtäisiin LV tunnilla. Kyselyssä kysyttäisiin 

ideoita, millainen tapahtuma voisi olla. Kyselyn tekisi tiedotusvastaava 

Nuorisovaltuuston avustuksella. Stipendeihin varattaisiin n. 200€ ja tapahtumaan 

varattaisiin n. 500€. Stipendi jaettaisiin yläkoulun luokille. Stipendejä jaettaisiin 

yhteensä 9kpl 20€. Stipendin kriteerit liittyvät muuhun kuin koulumenestykseen. 

Stipendin saaja on hyvä kaveri ja hyvän ilmapiirin luoja. Stipendi pyritään antamaan 

käteisellä. Stipendien saajia mietittäisiin kuraattorin ja opon ohjauksella.Kysely 

toteutetaan syksyllä.  

 

4. Muut asia 

Liikenneturvallisuustyöryhmän kokouksessa on tehty haaste nuorisovaltuustolle. 

Liikenneympyrät ovat todella liukkaita talvikeleillä. Pyöräteiden auraaminen tapahtuu 

vain kerran päivässä, joka on huono, jos lunta sataa koko päivän. Alikulkujen suut ovat 

lumessa/huonosti aurattu. Pyörätiet ovat melko huonossa kunnossa. Nuorten isoin 

haaste liikennekäyttäytymisessä on pyörällä keuliminen.   

Kummivaltuutetut ehdottivat, että Nuorisovaltuusto tekisi lehtijutun Pudasjärven 

liikenteen ongelmakohdista. Tommi selvittelee asiaa ja tiedottaa Nuorisovaltuustoa.  

 

Seuraava kokous järjestetään 25.3.2024 klo.16.00- 

 

Kokous päättyy klo 18.04 
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